

# 酒驾被查还想抵赖 高清探头让他现原形

早高峰的时候,司机却在驾驶室内呼呼大睡,交警一查,发现是酒驾。但男子不承认,说没有开车,只是坐进去休息会儿。交警调阅了周边的高清探头,一看,开车的正是这名男子。

通讯员 钱春龙 现代快报记者 朱俊俊

6月30日是周日,上午8点半左右,在中山南路钓鱼台路口,一辆灰色的尼桑天籁轿车停在最右侧快车道,半天也没动弹。以防给交通造成影响,交警三大队执勤民警连忙上前查看。透过车窗玻璃,交警发现驾驶室内有一名男子,正趴在方向盘上呼呼大睡。敲窗喊话,交警足足折腾了十几分钟才把该男子喊醒。打开车门之后,男子睡眼惺忪,一股酒气扑鼻而来。该男子极不情愿地接受了交警的酒精检测,结果显示为53mg/100ml,已经构成酒驾。

一听说自己是酒驾,男子当即清醒了,连连摆手,声称自己并不是司机。“是朋友开车送我到这里的,我实在太困,就跑到驾驶室睡着了。”该男子辩称。该男子的态度,明摆着是不承认自己酒驾了。“怕你不承认,我们沿途都有高清摄像头,一查就知道了。”交警随后调阅了6月29日晚上9点半到6月30日早上5点19分的监控,监控中显示,该车一路过来,刚开始车上还有其他乘客,而驾车司机一直都是这名穿蓝衣的男子。行驶至钓鱼台路口之

后,车上就只剩下该男子一人了。随后,该车就停了下来一直没有移动。交警还截取了六张高清图片,面对这一组证据,男子惊得哑口无言,终于低头认错,“车子是我开的。”据男子介绍,前一天晚上他在江浦和几个朋友聚餐,席间喝了一些酒。回来的路上,他顺便送了几个朋友回家,后来酒劲上来了,实在撑不住,就在车上睡着了。经了解,因为酒驾,该男子将接受罚款1000元记12分,并且要暂扣驾照半年的处罚。



## 雨污分流工地 挖断水管

昨天下午3点多钟,伍佰村一处雨污分流工地附近,一家药房门口自来水管突然破裂。南京市自来水公司抢修人员当即赶到维修,部分居民用水受到影响。由于周围管线比较复杂,地下埋有电线、煤气管道以及自来水管,挖掘时不小心挖断了水管。由于出水量较小,对周围交通影响不大。(蒋先生线索费50元) 见习记者 李宇龙 现代快报记者 赵守诚/文 现代快报记者 辛一/摄

# 小吴的上衣,小李的裤子,还有小王的内裤…… 这个家伙身上的衣服,全是偷同事的

快报讯(记者 顾元森)前天晚上7点左右,鼓楼区中央北路一家食品公司员工报警称,他们抓到一个小偷。民警到场后了解到,小偷是该公司的前员工,刚离开公司不到一个月。他不但穿着公司的工作服行窃,甚至连身上的袜子、内裤都是偷昔日同事的。

惊讶地发现,撬门的男子是刚离开公司不足一个月的祝某,祝某身上还穿着公司的工作服。大家赶紧报警,民警随后赶到现场。据了解,25岁的祝某自从离开该单位后,已经数次到公司盗窃,公司内的电脑、手机、员工手表等都被偷走,牙膏、打火机、电吹风也被盗,甚至连员工的衣服,祝某都不放过。

“小吴的上衣,小李的裤子,小张的鞋子,还有小王的内裤和袜子,没有一件是他自己的。”对此,前同事们感觉不可思议。在证据面前,祝某仍然辩解,之前公司数次被盗不是自己干的。看到他不承认,民警与前同事们一起将祝某带到他的暂住地,在其住处搜出了电脑、手机等物品,在确凿的证据面前,祝某不得不承认自己的所作所为。民警表示,将会统计其盗窃的财物,根据规定进行处理。

民警对祝某进行检查后发现,祝某全身上下所穿的衣服都是偷的。

# 这个骑车人有点不道德 撞了人要跑被揪住 把人送到医院又跑了

快报讯(记者 孙玉春)“要不是那位好心的出租车司机,肇事者早就跑掉了。”昨天,市民任先生致电现代快报96060反映,爱人骑自行车出门,结果被撞倒,肇事者第一次被一个出租车司机抓到才没跑成,但第二次到了医院那个人还是跑了,让人非常气愤。

到了医院以后要拍CT,那人称没有钱,张女士要求对方出示证件,那人不情愿地掏出驾驶证,上面显示其姓名是王某。等到从CT室出来,那人已经不见了。而随后张女士爱人赶到事故现场,一打听才知道,王某在撞车之后就跑了,是路口一辆出租车追上去,的哥把王某揪回来的。遗憾的是,由于王某一直说好话,一直都没有人报警。

上午9点多,任先生爱人张女士骑车路过宏运大道爱情湾小区附近路口,“当时我在拐弯往南,是绿灯。对面直行一辆电动车闯红灯过来。”张女士称,他被撞倒之后就没了知觉,醒过来之后发现有个中年男子在旁边,称是自己撞的,在张女士要求下,对方将她用电动车送到江宁医院,“其间我要报警。对方哀求说不用报

“希望他能尽快站出来承担责任。”张女士说,其实当时就告诉对方了,自己有医保,只是个人负担部分让对方出,而且自己也没有大碍,赔不了多少钱。目前张女士已经报警处理。

# 九旬夫妇带着七旬儿子 出门坐错公交迷路了

警方仅靠一个出生年份查到住址并将他们送回家

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)一对年过九旬的夫妇带着70多岁的儿子出门,因为坐错车迷了路,更糟糕的是,老人只记得自己的出生年份和居住地区,其他信息一无所知。民警通过这个年份,查询到了老人的家庭住址,将他们送回了家。

结果在公交站台,吴老因为看错了车子,上了103路车。一路坐到了底站,吴老一家下车才发现这是一个陌生的地方,找不到回家的路了。一打听,才有好心人告诉他们,坐错车了。

6月28日下午两点左右,江宁东山派出所接到报警,103路公交车底站有人迷路了。民警赶到现场一看,迷路的是三位老人,其中最年轻的也已经有70多岁。民警赶忙上前了解情况,其中年纪最大的男性老者告诉民警,他姓吴,身边70多岁的男子是他儿子,女性则是他的妻子。

了解情况后,民警赶紧将三位老人带回值班室,一边安抚他们的情绪,一边询问他们具体的家庭住址。可老人不仅不知道自己家的详细地址,连自己的身份信息也不全。经过民警再三引导,吴老只想起自己是1918年生的,住在岔路口附近,其他一概不知。

原来,吴老先生的儿子患有疾病,70多年来,一直靠吴老先生夫妇照顾。当天,他们三人出门办完事后准备坐106路公交车回家,

1918年生,到现在也已经有95岁了。“像他这么大年纪的人应该不多。”民警随后就通过出生年份在警务平台上查找。经过反复筛选,比对,民警终于找到了吴老的家庭住址,然后开车将他们一家三口护送回家。

# 天元高考·中考复读班招生

南京高复双状元来自天元高复班!天元以十多年86%以上本科录取率的办学成果蜚声全省高复教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”!

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟 天元省招班,冲刺国家重点大学! 暑期补课通知:学校2013年7月22日开始补课,开设科目:语文、数学、英语、物理、化学、生物、历史、政治、地理、美术、影视艺术,请同学们抓紧报名。

- 报名地址: 东南大学文园接待中心 103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) QQ: 781000183
- 报名电话: 025-83361940 83363152 13805150727 网址: www.njtyedu.com
- 全日制走读校区: 南京图书馆全日制教学中心(成贤街66号三楼) 电话: 025-66911338
- 全封闭寄宿校区: 河海大学东山校区(江宁区金盛路258号) 电话: 025-66911336 13512542352 13451896048 66911377(中考)
- 中考复读热线: 66911337 15305166422 欢迎全省中考复读及新初三学生报名,冲刺名牌高中!

# 南京航天管理干部学院 南京电子信息技工学校

# 最新招生公告

南京航天管理干部学院(事业单位法人证书号事证第110000002718号)隶属中国航天科工集团,1980年4月12日正式成立,是全国最早的管理干部学院之一。南京电子信息技工学校(办学许可证劳社民3201003J00001号)是由南京市人力资源和社会保障局依法设立的学历教育学校,南京市重点技工学校,在南京市中考指南上的招生代码为4014.8014(中职段专业设置详见南京市中考指南第127页、134页)。两校联合实行全新的“2+3”五年制大专培养方案,使考生在这种新的培养模式下接受全面深入的高等职业教育(具体详见学校2013年招生简章)。应广大考生要求现发布最新招生公告。

大中专专业设置方向	招收要求	中考志愿代码
旅游管理(民航服务方向)	中考参考录取成绩420分以上,笔试面试合格后方可录取,体态匀称,形象良好,身高男170cm以上,女160以上	4014
护理学/康复治疗技术	中考参考录取成绩430分以上,笔试面试合格后方可录取,限女生	4014
铁道交通运营与管理(城市轨道交通方向)	中考参考录取成绩420分以上,笔试面试合格后方可录取,体态匀称,形象良好,身高男170cm以上,女160以上	4014
财务与会计(金融管理方向)	中考参考录取成绩450分以上,笔试面试合格后方可录取,体态匀称,形象良好	8014
建筑工程/工程造价	中考成绩380分以上,面试合格录取	8014
机电一体化技术/数控技术	中考成绩380分以上,面试合格录取	8014
小学教育/学前教育	中考成绩380分以上,面试合格录取	8014
物流管理/市场营销	中考成绩380分以上,面试合格录取	8014

学校按照国家有关规定给学生享受学费减免政策,园林式校园,设施齐全。 我校特色专业学生必须经过笔试面试合格后方可录取,入学签订就业培养协议。凡在2013年7月15日前持此公告到校面试者,可免面试报名费200元。

南京考生正式入学后,中考成绩在550分以上的学生将获得2000元行知奖学金,520分-550分的考生将发放1000元的天航奖学金。